

Egyebek 4.

Őcsény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2020. március 11. napján,  
17<sup>00</sup> órakor megtartandó ülésére

**A TeSzedd 2020. programon való részvételről**

**Előterjesztő:** Fülöp János polgármester

**Készítette:** Balogh Györgyi jegyző, Oláh-Péter Livia pályázati ügyintéző

**Törvényességi ellenőrzést végezte:** Balogh Györgyi jegyző

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A TeSzedd2020! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért akció ma hazánk legnagyobb önkéntes mozgalma. Idén immár kilencedik alkalommal valósul meg. A szemétygyűjtési akció keretében szerte az országban „nagyakarítanak” a TeSzedd! önkéntesei.

A TeSzedd!2020 akció az idei évben 2020. április 23. -26. között kerül megrendezésre.

Őcsény Község Önkormányzata újból csatlakozik az akcióhoz. Célunk, hogy közösen tisztítsuk meg Őcsény környezetét.

Szeretnénk, ha az idei évben is csatlakoznának a nemzetiségi önkormányzatok, a helyi civil szervezetek, az iskolások, az óvodások és aki szeretne.

Az akció résztvevőinek szeretnénk egy ebéddel megköszönni a munkájukat.

Az óvodások és az iskolások munkáját egy kis üdítővel és egy kis egészséges finomsággal szeretnénk jutalmazni.

*Mozgalom elnevezése: Tiszta Őcsényért!*

*Találkozás helyszíne: 7143 Őcsény Fő utca 35.*

*Időpont: 2020. április 24. (péntek)*

*Találkozási pont: Őcsény Község Önkormányzat*

Az ITM munkatársai biztosítanak számunkra kesztyűket és zsákokat, illetve az összegyűjtött kommunális hulladékot is elszállítják az Önkormányzat udvarából. A résztvevőknek szeretnénk egy ebéddel megköszönni a munkájukat.

Az óvodások és az iskolások munkáját egy kis üdítővel és egy kis egészséges finomsággal szeretnénk jutalmazni.

Fentiek miatt kérem alábbi javaslatot támogatni szíveskedjenek:

**Őcsény Község önkormányzat képviselő-testületének  
.../2020. (III.11.) kt. határozat A Te Szedd! Mozgalom résztvevőinek támogatása**

Őcsény Község Önkormányzatának képviselő-testülete támogatja a Te Szedd 2020! Mozgalmon való részvételt. A helyi civil szervezetek és a nemzetiségi önkormányzatok részére ebédet, az óvodás és az iskolás gyerekeknek uzsonna csomagot biztosít.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az akció lebonyolításáról gondoskodjon.

**Határidő:** 2020. április 24.

**Felelős:** Fülöp János polgármester

Őcsény, 2020. március 10.

  
Fülöp János  
polgármester

